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Στόχος Βελτίωσης:

Να  ενισχυθεί η συμμετοχή των εκπαιδευτικών του σχολείου σε ευρωπαϊκά προγράμματα.

Σχέδιο Δράσης: Υλοποίηση Ευρωπαϊκού Προγράμματος e-twinning με τίτλο :
Sportwinning
Άξονας: Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
Συντονιστής Δράσης: ΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Το συγκεκριμένο σχέδιο δράσης επιλέχθηκε ,δεδομένου ότι, την προηγούμενη σχολική χρονιά το νηπιαγωγείο
συμμετείχε ως συνιδρυτής και υλοποίησε εθνικό πρόγραμμα e-twinning.Tην φετινή σχολική χρονιά ήταν ήδη
ώριμες οι συνθήκες ,για να συμμετέχει το νηπιαγωγείο και  σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα etwinning ,ιδιαίτερα αν
ληφθεί υπόψιν, ότι στο παρελθόν δεν υπήρξε  συμμετοχή του νηπιαγωγείου σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Επίσης
επιλέχθηκε για να προσφέρει σε μαθητές και εκπαιδευτικούς ευκαιρίες συνεργατικής μάθησης μέσα από
αυθεντικές καταστάσεις που διευρύνουν τους ορίζοντες όλων  των εμπλεκομένων στην μαθησιακή διαδικασία
,έξω από τα στενά όρια της σχολικής τάξης.Αναφορικά με τους μαθητές, προσφέρεται η δυνατότητα γνωριμίας
της πολιτισμικής ταυτότητας, συνομιλίκων τους από άλλες χώρες , γεγονός που ενθαρρύνει την αποδοχή του
διαφορετικού και την καλλιέργεια της εξωστρέφειας.Ενισχύουν και εμπλουτίζουν τις γνώσεις τους ,αναφορικά
με τις Τ.Π.Ε.Αναφορικά με τους εκπαιδευτικούς της σχολικής μονάδας,γνωρίζουν και επικοινωνούν με
εκπαιδευτικούς από χώρες της Ευρώπης ,ανταλάσσουν ιδέες και παιδαγωγικές πρακτικές και εξελίσσονται
επαγγελματικά.

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Το χρονοδιάγραμμα που θα ακολουθήσει η σχολική μονάδα προκειμένου να υλοποιήσει το Σχέδιο Δράσης είναι
το εξής:

Οκτώβριος -Νοέμβριος: Ιχνηλάτηση των αναγκών/ελλείψεων των εκπαιδευτικών αναφορικά με την υλοποίηση
ευρωπαϊκού e-twinning προγράμματος.Συμμετοχή των εκπαιδευτικών του σχολείου σε mooc με τίτλο: Εισαγωγή
στο etwinning ,την ευρωπαϊκή δράση για την εκπαίδευση ,διάρκειας 20 ωρών και φορέα υλοποίησης το etwinning
seminars. Η συμμετοχή στο συγκεκριμένο mooc κρίνεται επιβεβλημένη για την επιτυχή υλοποίηση του
ευρωπαϊκού πραγράμματος που θα συμμετέχει η σχολική μονάδα.Ενημέρωση των γονέων για την πρόθεση
συμμετοχής του νηπιαγωγείου σε e-twinning πρόγραμμα.Εγγραφή του σχολείου και των εκπαιδευτικών ,ως
εταίρων στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα με τίτλο:Sportwinning.



Δεκέμβριος-Ιανουάριος: Δημιουργία προφίλ σε συνεργασία με τους υπόλοιπούς εταίρους ,στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης , με σκοπό την καλύτερη και αμεσότερη επικοινωνία μεταξύ των εταίρων.Δραστηριότητες γνωριμίας
και σύσφιξης σχέσεων μεταξύ των εταίρων του προγράμματος. Υλοποίηση συνεργατικών δραστηριοτήτων με
θέμα τον αθλητισμό.

Φεβρουάριος -Μάρτιος: Υλοποίηση διαδικτυακών συναντήσεων μεταξύ των εταίρων .Δημιουργία συνεργατικών
δραστηριοτήτων.Ανάρτηση υλικού στο ιστολόγιο της σχολικής μονάδα;.

Απρίλιος - Μάιος: Ολοκλήρωση του προγράμματος.Διανομή ερωτηματολογίων αξιολόγησης του προγράμματος σε
ψηφιακή μορφή προς όλους τους εμπλεκόμενους φορείς.Διάχυση των αποτελεσμάτων του προγράμματος στην
τοπική κοινωνία και στην ευρύτερη σχολική κοινότητα.

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

1. Ανθρώπινο δυναμικό: οι εκπαιδευτικοί του νηπιαγωγείου.

2.Υλικοτεχνική υποδομή: σύνδεση στο διαδίκτυο, σταθεροί ηλεκτρονικοί υπολογιστές(σχολικής αίθουσας και
γραφείου),διαδραστικός πίνακας,φορητός υπολογιστής του σχολείου, κινητές συσκευές,πάσης φύσεως υλικό
αθλητικής και ψυχοκινητικής αγωγής όπως σχοινάκια ,μπάλες κορίνες κ.α

3. Εργαλεία παρακολούθησης και αξιολόγησης του προγράμματος:η πλατφόρμα του ESEP , όπου είναι και ο
χώρος ανάρτησης όλων των δραστηριοτήτων και του παραγόμενου υλικού του προγράμματος.Ερωτηματολόγια
ιχνηλάτησης των αναγκών -ελλείψεων των εκπαιδευτικών αναφορικά με την υλοποίηση/εκπόνηση ευρωπαϊκών
προγραμμάτων ,ερωτηματολόγια αξιόλογησης του προγράμματος από όλους τους εμπλεκόμενους φορείς.

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

 Τα κριτήρια επιτυχίας της δράσης είναι τα ακόλουθα :

1.Η ενεργή συμμετοχή των μαθητών και εκπαιδευτικών του νηπιαγωγείου μας στο πρόγραμμα.

2. Η παραγωγή πάσης φύσεως συνεργατικού ψηφιακού υλικού σε συνεργασία με τους υπόλοιπους  ευρωπαίους
εταίρους.

3. Ο εμπλουτισμός των γνώσεων των μαθητών μας αναφορικά με τον αθλητισμό ,που είναι και το κεντρικό θέμα
του προγραμματος.

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

1.Ημερολόγιο προγραμματισμού και καταγραφής των συνεργατικών δράσεων μεταξύ των εταίρων.

2.Συνεχής ενημέρωση του σχολικού ιστολογίου με τις δράσεις και το παραγόμενο ψηφιακό     συνεργατικό υλικό
του προγράμματος.

3.Ερωτηματολόγια αξιολόγησης του προγράμματος προς όλους τους εμπλεκόμενους φορείς.

4.Διάχυση των αποτελεσμάτων του προγράμματος στην τοπική και ευρύτερη σχολική κοινότητα.

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή



Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)

Αποτελέσματα της Δράσης

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος


